
ПОСТАНОВЛЕНИЕ

о прекращении производства по делу об административном правонарушении

№ АК449-17

 

«10» ноября 2017 Москва

 

Я, <...>, рассмотрев протокол и материалы дела об административном
правонарушении, возбужденного определением от 01.09.2017 по делу № АК455-17 в
отношении <...>, по признакам состава административного правонарушения,
ответственность за совершение которого предусмотрена частью 4 статьи 7.32.3
Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (далее –
КоАП),

 

УСТАНОВИЛА:

 

В соответствии с пунктом 1 части 19 статьи 4 Федерального закона от 18.07.2011
№ 223-ФЗ «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц»
(далее – Закон о закупках) заказчик не позднее 10-го числа месяца, следующего за
отчетным месяцем, размещает в единой информационной системе, в том числе,
сведения о количестве и об общей стоимости договоров, заключенных заказчиком
по результатам закупки у единственного поставщика (исполнителя, подрядчика).

Вместе с тем, в нарушение пункта 1 части 19 статьи 4 Закона о закупках сведения о
количестве и об общей стоимости договоров, заключенных ПАО «Ленэнерго» по
результатам закупки у единственного поставщика (исполнителя, подрядчика) в
декабре 2016 года размещены 16.01.2017.

Согласно части 4 статьи 7.32.3 КоАП, за нарушение предусмотренных
законодательством Российской Федерации в сфере закупок товаров, работ, услуг
отдельными видами юридических лиц сроков размещения в единой
информационной системе в сфере закупок информации о закупке товаров, работ,
услуг, размещение которой предусмотрено законодательством Российской
Федерации в сфере закупок товаров, работ, услуг отдельными видами
юридических лиц, предусмотрена административная ответственность.

Согласно материалам настоящего дела об административном правонарушении,
ответственным лицом Заказчика не исполнившим предусмотренные
законодательством Российской Федерации в сфере закупок товаров, работ, услуг
отдельными видами юридических лиц требования к размещению сведений о
количестве и об общей стоимости договоров, является <...> ПАО «Ленэнерго» <...>.

Таким образом, в действиях должностного лица – <...>, выразившихся в нарушении
сроков размещения сведений о количестве и об общей стоимости договоров,



заключенных ПАО «Ленэнерго» по результатам закупки у единственного
поставщика (исполнителя, подрядчика) в декабре 2016 года содержится состав
административного правонарушения, ответственность за совершение которого
предусмотрена частью 4 статьи 7.32.3 КоАП.

Место совершения административного правонарушения: Санкт-Петербург,
Конституции пл., дом 1.

Время совершения административного правонарушения: 16.01.2017.

Протокол по настоящему делу об административном правонарушении составлен
20.09.2017 <...> с участием защитника <...> по доверенности от 29.08.2017 № 258-17
<...>.

<...> на составление и подписание протокола не явилась. В материалах дела
имеются подтверждения надлежащего уведомления о месте и времени
составления протокола по делу об административном правонарушении.

Рассмотрение настоящего дела об административном правонарушении
состоялось 10.11.2017 с участием защитника <...> по доверенности от 29.08.2017 №
258-17 <...>.

<...> на рассмотрение дела об административном правонарушении не яявилась. В
материалах дела имеются подтверждения надлежащего уведомления о месте и
времени рассмотрения дела об административном правонарушении.

В ходе рассмотрения настоящего дела об административном правонарушении,
должностное лицо, уполномоченное на рассмотрение настоящего дела об
административном правонарушении, пришло к выводу о наличии в действиях <...>
нарушения пункта 1 части 19 статьи 4 Закона о закупках, выразившихся в
нарушении предусмотренных законодательством Российской Федерации в сфере
закупок товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц сроков
размещения в единой информационной системе в сфере закупок информации о
закупке товаров, работ, услуг, размещение которой предусмотрено
законодательством Российской Федерации в сфере закупок товаров, работ, услуг
отдельными видами юридических лиц.

Тем самым, <...> совершила административное правонарушение, ответственность
за совершение которого предусмотрена частью 4 статьи 7.32.3 КоАП.

Защитник <...> по доверенности от 29.08.2017 № 258-17 <...> вину в совершении
настоящего административного правонарушения признает в полном объеме.

В ходе рассмотрения настоящего дела об административном правонарушении,
должностное лицо, уполномоченное его решить, приходит к выводу, что
совершенное <...> деяние, хотя формально и содержит состав административного
правонарушения, но с учетом характера совершенного правонарушения, размера
вреда и тяжести наступивших последствий, не представляет существенного
нарушения охраняемых законом общественных отношений.

Ранее к административной ответственности по однородным административным
правонарушениям <...> не привлекалась.



В соответствии со статьей 2.9 КоАП, при малозначительности совершенного
административного правонарушения должностное лицо, уполномоченное решить
дело об административном правонарушении, может освободить лицо,
совершившее административное правонарушение от административной
ответственности и ограничиться устным замечанием.

Руководствуясь статями 2.9, 29.9 КоАП,

 

ПОСТАНОВИЛА:

 

1. Дело об административном правонарушении № АК449-17, возбужденное в
отношении <...> ПАО «Ленэнерго» <...> прекратить на основании статьи 2.9 КоАП в
связи с малозначительностью совершенного административного
правонарушения.

2. Объявить <...> ПАО «Ленэнерго» <...>, в соответствии со статьей 2.9 КоАП устное
замечание.

В соответствии с частью 3 статьи 30.1 и статьей 30.3 КоАП постановление по делу
об административном правонарушении может быть обжаловано вышестоящему
должностному лицу либо в суде в течение 10 дней со дня вручения или получения
копии постановления.

Согласно части 1 статьи 31.1 КоАП постановление по делу об административном
правонарушении вступает в законную силу после истечения срока,
установленного для обжалования постановления по делу об административном
правонарушении, если указанное постановление не было обжаловано или
опротестовано.


